
 
 

Bekanntmachung 
Nr. 18     Freitag, 01. Mai 2009  

 
 

Einladung zur öffentlichen Gemeinderatssitzung 
am Montag, 04. Mai 2009 um 20.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses 

 
 
Tagesordnung: 
 

1. Bürgerfragestunde 
2. Erwerb eines Aufsitzrasenmähers 
3. Ausbau des Feldweges 708 in Asphalt  
4. Protokollkontrolle und Bekanntgaben 
5. Verschiedenes 

 
Anschließend findet noch eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 

DSL Versorgung in Ebenweiler 
 
Die DSL  Aktion verläuft recht schleppend. Bis jetzt sind weder genügend Verträge 
abgeschlossen worden noch läuft die finanzielle Beteilung der Bürger zügig.  
Aus diesem Grund rufen wir nochmals die Einwohner der Gemeinde auf  sich 
aktiv an diesem Projekt zu beteiligen -  denn nur gemeinsam können wir eine 
gute DSL Versorgung in Ebenweiler sichern! 
 
T-DSL Kundenberatung  
 
Liebe Bürgerinnen und Bürger,  
zur Vorbereitung eines Kooperationsvertrages zwischen der T-COM und der 
Gemeinde Ebenweiler wurde von der T-COM in den vergangenen Tagen und 
Wochen eine Beratungstätigkeit in Ebenweiler durchgeführt  um mit Ihnen ggf. 
Vorverträge abzuschließen. Das Beratungsteam besteht aus Frau Doris Denner, Herr 
Peter Jacobi, Herr Hans-Jürgen Mrohs und Herr Ralph Durst. Diese Damen und 
Herren wurden in der Bürgerversammlung am 01.04.2009 vorgestellt und sind in den 
letzten Tagen von Haus zu Haus gegangen.  
 
Eigens für diese Aktion wurde auch eine Vertriebshotline unter 0731/100-81532 
geschallten, falls kein persönlicher Kontakt zustande gekommen ist. Weitere 
Vorverträge sind auch im Rathaus hinterlegt. 
 



Bitte entscheiden Sie sich umgehend ob Sie einen Vorvertrag abschließen 
wollen oder nicht. 

 
 
 
Bürgerbeteiligung zum DSL (Leerrohrtrasse)  
 
 
Liebe Bürgerinnen und Bürger,  
 
die Gemeinde Ebenweiler hat für die Bürgerbeteiligung zum DSL Ausbau ein Konto 
eingerichtet.  
Sie können Ihren freiwilligen Beitrag unter 
 
Ktonr. 81 801 675  
bei der Kreissparkasse Ravensburg BLZ 650 501 10  
Verwendungszweck: DSL Ebenweiler 
 
einzahlen. Das Geld wird ausschließlich für den DSL Ausbau eingesetzt. Beim 
Scheitern des Ausbaus werden die Beträge wieder zurück erstattet. Im Internet unter 
www.ebenweiler.de/news ist ein Kontoticker installiert. Es wird um die Beteiligung 
aller Ebenweiler Bürger gebeten. 
 
 

 
Jugendbefragung und Jugendhearing Ebenweiler 2009  

 
Abgabetermin für den Fragebogen: Montag, 04. Mai 2009 

 
Liebe Kinder und Jugendliche, 
in der vergangenen Woche habt ihr Fragebögen erhalten. Die Gemeinde möchte von 
euch wissen, was euch in Ebenweiler gefällt und was nicht und welche 
Verbesserungsvorschläge ihr habt.  
 

Nehmt euch die Zeit 
- füllt den Fragebogen aus und werft ihn in den Briefkasten des Rathauses -     

denn eure Meinung zählt! 
 

 
 
 
 
Fundsachen 
Beim Parkplatz am Weiher wurde eine CD / DVD -Tasche aufgefunden. Der Verlierer 
kann diese auf dem Rathaus abholen. 
 

Geschwindigkeitsmessung des Landratsamtes Ravensburg 

Kontrollort:         Ebenweiler, Fleischwanger Straße - Richtung  
           Ortsmitte 
Kontrollzeit:         15.04.2009 von 06:15 – 08:00 Uhr 



Geschwindigkeitsbegrenzung:      50 km/h 
Gemessene Fahrzeuge insgesamt: 144 
In Fahrtrichtung Ortsmitte:                 75   
Überschreitungen:           2 
Der schnellste Fahrer fuhr 75 km/h 
 
          
         Bürgermeisteramt 
 
 
 
 


